



■吉隆坡可持续发展行动居民协会组织，早前针对甘榜波河防洪池地段将被进行发展计划而发起示威抗议。（档案照）

防洪池要改發展屋業 KLRA+SD促首相阻止

（吉隆坡25日讯）吉隆坡可持续发展行动居民协会组织（KLRA+SD）促请，首相拿督斯里安华介入阻止甘榜波河防洪池被撤回宪报，改作屋业发展。

据《自由今日大马》报导，该组织发布文告指出，该防洪池地段在2020年吉隆坡城市计划（PBRKL 2020）中，被列为公共开放区域，为何发展商可以申请房屋发展项目。

“虽然吉隆坡2040年地方发展蓝图草稿（Draft PTKL 2040），该地段被建议列为住宅地段3（Residential 3），但发展商相深信政府会批准他们计划？”

首相署（联邦直辖区）部长扎丽哈早前指出，中央政府承诺会在上述地段

展开发展前，优先提升甘榜波河防洪及蓄水池。

纵使当地人民反对中央政府批准该地段的发展事宜，且政府曾承诺会撤销发展项目，惟总检察长办公室（AGC）却在近期援引国家土地法典第64（2）条例，重新批准该发展项目。

違反隆結構藍圖

KLRA+SD主席陈梅婵指出，中央政府翻覆撤销及重新批准发展项目，已违反2040年新吉隆坡结构蓝图（PSKL 2040）政策，即必须保留公共地段及池塘等，作为休闲场所。

“中央政府需优先维护该地段作防洪池及绿肺，不允许违反未来20年发展计划的政策。”

她呼吁首相安华、联邦



土地局、总检察长办公室、法律事务部与当地居民协会成立商讨平台，并敦促土地局及市政局在批准变更地段拥有权前，优先参考上述地方发展及结构蓝图。